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Rozwiązanie zadania 23 (błędy oznaczono kolorem szarym): 

 

 

owoce morza ryby morskie 
ryby 

słodkowodne 

krewetka tuńczyk pstrąg 

homar ośmiornica szprot  

krab sardynka karp 
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Rozwiązanie zadania 24 (pola powierzchni przypisano wyspom wstawiając krzyżyki): 

 
  587 tys. m

2 
743 tys. m

2
 786 tys. m

2 
2 mln 176 tys. m

2
 

Borneo  X   

Grenlandia    X 

Madagaskar X    

Nowa Gwinea   X  

 

 

Rozwiązanie zadania 25 (litery przy fałszywych stwierdzeniach przekreślono, a litery przy 

stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem szarym): 

 
Chiny są państwem o największej populacji na świecie.  

T 

Cumulonimbus (czytaj: kumulonimbus) jest rodzajem wiatru. 
K 

Australia leży na półkuli północnej. 
U 

Tsunami to fala oceaniczna powodująca katastrofy na lądzie. 
O 

Płatek śniegu ma kształt sześciokąta. 
R 

Brak Księżyca na niebie w pogodą noc to okres zwany pełnią. 
B 

Słońce jest planetą. 
O 

Wiatr halny występuje w Polsce. 
N 

Na kuli ziemskiej istnieją trzy oceany. 
A 

Mały Wóz widoczny na niebie to kometa. 
C 

Najwyższym szczytem polskich Tatr są Rysy. 
D 

Morskie Oko leży w pobliżu Trójmiasta. T 

Nowy Jork jest miastem europejskim. Z 

Gołoledź nie występuje latem. O 

 

Rozwiązanie logogryfu z zadania 26: 

 

  1. S M A K     

  2. W Ą T R O B A  

  3. B U L W A    

 4. D R A B I N A   

5. C Y T R Y N A    

6. P I A S E K     

   7. P R A G A   

 


